



**Processo Seletivo Simplificado 002/2021, de 22 de junho de 2021.**

**ERRATA DO EDITAL DE FORMALIZAÇÃO DE CONTRATO nº 013/2022**

No Anexo I do Edital de Formalização de Contrato nº 013/2022, publicado no site [www.selecao.es.gov.br](http://www.selecao.es.gov.br) em 28/01/2022,

**Onde se lê:**

*Município de Bom Jesus do Norte*

**Leia-se:**

Município de Cachoeiro de Itapemirim.

Vitória, 31 de janeiro de 2022.

*Grazieli Galvani Mariano Cardozo*  
Presidente Comissão Processo Seletivo Idaf